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Assalamualaikum wr. wb.

  

Salam sehat-sejahtera untuk kita semua,

  

?

  

Yang saya hormati:

  

?

    
    -    

Jajaran Pengurus dan Anggota Junior Chamber International Chapter Yogyakarta;

    
    -    

Tamu Undangan dan Hadirin sekalian.

    

  

?

  

Tepatlah kiranya, apabila Inagurasi LBOD? Junior Chamber International (JCI)? Chapter
Yogyakarta dilaksanakan pada hari ini, dalam masa-masa tahun baru 2023, yang harus
disambut dengan optimisme dan gumregah?semangat untuk membangun kehidupan yang lebih
baik. Apalagi, JCI memang menjadi wadah pemuda kreatif dan inovatif.

  

?
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Apabila kita cermati, nila adaptif-lah yang seharusnya? mewakili karakter pemuda.? Kedepan,
kita akan segera berjumpa dengan wajah peradaban Masyarakat 5.0. Untuk itulah, pemuda
harus menjadi sosok transformatif, dengan menguasai berbagai digital skill dalam mengarungi
post-pandemic era. Pemuda juga harus memegang erat prinsip 
inklusifitas, 
yang
menjadi cita-cita peradaban Masyarakat 5.0 dengan pengarusutamaan pada nilai-nilai
?human-centered?. 

  

  

Hadirin sekalian, 

  

Masa muda adalah musim seminya kehidupan?Youth is the spring of life?bagaikan musim semi
dengan tumbuhnya tunas-tunas baru dan pupus daun.? Selain itu, sesanti Latin kuno
mengatakan ?iuventuti nil arduum?, tidak ada hal yang sulit bagi para pemuda.

  

?

  

Untuk itulah, JCI Chapter Yogyakarta diharapkan menjadi sebuah medium sambung-rasa,
dilanjutkan aksi sambung-karya. JCI sebagai generasi muda harapan bangsa, hendaknya
benar-benar menjadi lahan persemaian kepemimpinan bangsa berjiwa besar, menjadi
?problem solver?, sekaligus ?change maker? berbagai permasalahan sosial di masyarakat.

  

?

  

Dengan kepengurusan baru ini, maka pemberdayaan JCI Chapter Yogyakarta dapat lebih
diperluas, dengan harapan, agar dapat menggerakkan semangat pengabdian dan
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membangkitkan inovasi di bidang ilmu pengetahuan dan teknologi. Karena penguasaan iptek
akan membangkitkan pula ?self-respect? dan ?self-confidence? bagi sebuah bangsa. 

  

?

  

Dengan visi dan harapan seperti itulah, saya mewakili Pemerintah Daerah DIY menyambut
antusias kepengurusan baru ini, dengan harapan dapat mengembangkan kerjasama dengan
berbagai organisasi kepemudaan yang tersebar di DIY.

  

?

  

Akhir kata, semoga Tuhan Yang Maha Kuasa senantiasa berkenan melimpahkan berkah serta
rahmat-Nya, agar JCI Chapter Yogyakarta dapat lebih berkarya dengan kepengurusan barunya.
Selamat bekerja dan mengabdi!

  

?

  

Terima kasih.

  

Wassalamualaikum wr. wb.

  

  

Yogyakarta, 9 Januari 2023
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